



«Юные пожарные»

Наш детский сад уделяет большое внимание пожарной безопасности. Мы проводим тренировочные эвакуации, познавательные занятия, спортивные эстафеты, принимаем участие в конкурсах рисунков. Раньше каждый год в апреле старшие и подготовительные группы выезжали в нашу ПЧ - 83, где работники пожарной части познакомили дошколят с техникой и распорядком рабочего времени пожарных. Дети были в восторге!

30 апреля – день российской пожарной охраны. Этому знаменательному празднику в группе «Звуковичок» было посвящено мероприятие «Юные пожарные». Во время познавательного занятия ребята обсудили и выявили положительные стороны огня: он согревает, помогает приготовить пищу, освещает в темноте, если погас свет, помогает сжечь сухой мусор. Но у огня есть и отрицательные стороны. Если не соблюдать определённые правила, огонь выйдет из-под контроля человека и превратится в страшное бедствие – пожар, который несет разрушение, горе, боль. Пламя пожара не жалеет никого и ничего: скручиваются даже стальные балки, рушатся стены домов, гибнут люди. Дети обсудили от чего возникает пожар, вспомнили знакомые правила обращения с огнём, узнали от воспитателя, как вести себя при возникновении пожара. Хочется отметить, что многие дети начинали паниковать не только во время учебной эвакуации, но и в ситуации, когда нужно было вызвать пожарную команду, указав свой домашний адрес. Во время эстафет ребята старались выполнять всё быстро, слаженно действовали в команде «при тушении пожара», скручивании «пожарного рукава». Ребята отметили, что быть пожарным могут только смелые и выносливые люди, т.к. это опасная и ответственная профессия.

Впереди лето, а значит отдых у костра, сжигание мусора, и проведение большого количества времени на улице, иногда без присмотра родителей! Нам взрослым нужно чаще беседовать с детьми о соблюдении правил пожарной безопасности, личным примером приучать их к порядку!

В конце мероприятия «Звуковички» примерили настоящую куртку пожарного и сфотографировались в ней на память.



